Encapsulation  d’un  paquet  X25  dans  une  trame  HDLC 

Corrigé
               1          8   1                 8    1           
         8




   16          1   
   

	FANION
	ADRESSE
	CONTROL
	INFORMATION
	FCS
	FANION

	 ‘7E’x
	1
	‘0’d
	     0
	NS
	P/F
	NR
	Paquet    X25
	
	‘7E’x

	
	
	
	
	‘6’d
	P=1
	‘4’d
	
	
	


                                                                            8    7     6    5      4     3     2     1

	  0    0     0    1                 
	N° groupe de VL

	          N° de voie Logique

	     PR
	   0     0     0     0     1


	  0     0     0      1                 
	  0    0     0     0

	  0     0     0      0     1     1     1    1       

	  1     1     0
	  0     0     0     0    1


 F
          A

       C                                     I                                           F C S (1)                    F 

	01111110
	 1 0000000 
	0  011  1  001
	 0000 1000  11110000  10000 011
	  0000100000110110       
	01111110


                                                              Sens d’émission

      

(1) Le FCS est calculé en initialisant à plein  1 le registre à décalage. L’émetteur transmet le FCS inversé, 

       c’est à dire complémenté.

      (La division polynomiale classique donnerait : 1110011011000101)

